

*János / Kabinett / Andrá*  
*fügy*

# Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzata

## Deutsche Selbstverwaltung Wudersch

*KT? W*

2040 Budaörs, Budapesti út 45. Tel/Fax.: 06-23-440-217

Budaörs Város Önkormányzat

Budaörs, 2016. április 26.

Polgármesteri Hivatal, Kabinet Iroda

BEJÁRÓKÖZLEMÉNY ÉRKEZETT
2016 APR 27.
Tárgy: Kérelm <i>K</i> „23729”

Vágó Csaba Kabinet iroda vezető úr részére

Tárgy: Kérelm *K* „23729”

**Tisztelt Vágó Csaba Kabinetvezető Úr! Tisztelt Képviselő Testület!**

Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat nevében, a fenntartásunk alá tartozó Jakob Bleyer Heimatmuseumot érintő – az ÖNK-SZ-2015-124. sz. Támogatási szerződés tételeivel összefüggő - szakmai teljesítéseinek időpontcsúszásai miatt az a kérésünk, hogy a teljesített szakmai programok kiadásainak finanszírozási forrásait biztosítani szíveskedjenek. Egyidejűleg kérem tisztelt Kabinetvezető Urat és a tisztelt Képviselő testületet, hogy találják meg ennek a finanszírozásnak a jogszerű technikai megoldását. A Támogatási szerződésben el nem számolható összeg: 780.388,- Ft

### INDOKLÁS

A kérelemre objektív okok miatt van szükség. A Heimatmuseum a 2015. évre elfogadott költségvetésében meghatározott céljának – „Időszaki kiállítás” – megrendelése a támogatási időszakban történtek, azonban – rajtuk kívül álló okok miatt – a programok teljesítése 2016 januárjára átcúszott. 2015. november kaptuk a hírt, hogy Budaörsön lesz a Magyarországi Németek Elűzésének 70. évfordulója alkalmából megrendezett Országos megemlékezés-sorozat. Magyarország egyik legnagyobb és legismertebb német nemzetiségi tájházának, a budaörsi Heimatmuseumnak igazodnia kellett a programsorozathoz: rendhagyó módon a 2015. decemberre tervezett Időszaki kiállítását (változtatott tematikával) 2016 januárjában nyitotta meg és a kiállítás mellett egy nemzetközi konferencia szervezése is feladata lett. A Heimatmuseum Budaörs Város Önkormányzatával folyamatosan együtt működve a január 18-19-i országos megemlékezéseken (pl. az említett Nemzetközi Konferencián a Városházán) aktívan segítette a Városháza munkáját. Országos szintű, nagy volumenű munka volt, nagyon jó, pozitív visszajelzésekkel Budaörs Városra nézve. A Heimatmuseumnak korábban nem kellett ilyen módosításokat tennie (ha ilyen rendhagyó helyzet állna elő újra, már tudja, mit kell a jövőben tennie) és szakmailag nem tehetett mást, ezért kérjük hogy a szakmai programok kiadásainak finanszírozási forrásait biztosítani szíveskedjenek. Kérem tisztelt Kabinetvezető Urat és a tisztelt Képviselő testületet, hogy találják meg ennek a finanszírozásnak a jogszerű technikai megoldását.

Bízva pozitív döntésükben, együttműködésüket megköszönve, tisztelettel



15390053201604271150023729100



*Boros György*  
Boros György  
Elnök